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DIGITÁLIS ELEKTRONIKA 

1) A logikai algebra azonosságainak felhasználásával, hozza a lehető legegyszerűbb 
alakra az alábbi függvényeket! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2) Ábrázolja V-K táblában és minimalizálja grafikus úton a 3 változós függvényeket! 
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A \ BC 1 1 1 0 0 0 0 1  A \ BC 1 1 1 0 0 0 0 1  X \ YZ 1 1 1 0 0 0 0 1 
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3) Ábrázolja V-K táblában és minimalizálja grafikus úton a 4 változós függvényeket!  

[megoldások] 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 
4) Ábrázolja minterm táblában a 3 változós antivalencia függvényt és maxterm táblában 

a 4 változós ekvivalencia függvényt! 
[megoldás]   
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AB \ CD 0 0 0 1 1 1 1 0  AB \ CD 0 0 0 1 1 1 1 0  XY \ ZV 0 0 0 1 1 1 1 0 

0 0 1   1  0 0 1     0 0  1 1  

0 1  1    0 1 1 h 1 1  0 1 1   1 

1 1   1   1 1 1 1 h 1  1 1 1   1 
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AB \ CD 1 1 1 0 0 0 0 1  AB \ CD 1 1 1 0 0 0 0 1  XY \ ZV 1 1 1 0 0 0 0 1 
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